MAI 1 - domaci ikol ze cviceni 7

a) Jestd uziti véty o limit& monoténni posloupnosti:
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Definujme rekurentng posloupnost {an} ta =2, a,, :E[an +—J . Ukazte, Ze lim a, =42,

b) A nekoneéné fady :

1. Pokuste se seéist fadu:
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9 Y 1 (Rada: rozloste zlomek

na rozdil dvou zlomki);
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2. Ukazte 7e diverguji fady:
a) (uZitim nutné podminky konvergence fad)
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3. Nacvideni 15.11. jsme si dokazali tvrzeni (srovnavaci kriterium konvergence fad):
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Je-li 0<a, <b,,neN, potom, konverguje-li posloupnost { an }, pak také konverguje posloupnost{ Za,, } .
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Rozhodnéte (uZitim tohoto tvrzeni) o konvergenci , resp.divergenci, fady :
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4. A ,dobrovoln€” navic, zkuste dokazat (limitni srovnavaci kriterium):
Je-li 0 <a, <b,,neN a lim :—" =A4,4>0, pak fada Z a, konverguje pravé kdyZ konverguje fada zbn .
Ay By n=1 n=1
Rozhodnéte (uzitim tohoto kriteria) o konvergenci , resp.divergenci, fady :
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